# **™** DZ PRIVATBANK

## ZINSGLOBAL

Referenzzins ZinsGlobal Call Einlagen

Stand 11.07.2025

(Zinssätze sind freibleibend!)

Währungskürzel	Währung	ZinsGlobal Call in %
AUD	Australische Dollar	3,55000
CAD	Kanadischer Dollar	2,40000
CHF	Schweizer Franken	0,00000
CZK	Tschechische Krone	2,75000
DKK	Dänische Krone	1,40000
EUR	EURO	0,00000
GBP	Pfund Sterling	3,90000
HKD	Hong Kong-Dollar	0,25000
HUF	Ungarische Forint	5,50000
ISK	Isländische Krone	3,00000
JPY	Japanischer Yen	0,10000
MXN	Mexikanischer Peso	7,25000
NOK	Norwegische Krone	3,85000
NZD	Neuseeland-Dollar	2,90000
PLN	Polnischer Zloty	4,60000
SEK	Schwedische Krone	1,55000
SGD	Singapur-Dollar	1,25000
TRY	Türkische Lira	26,50000
USD	US-Dollar	4,00000
ZAR	Südafrikanische Rand	6,50000
CNH	Chinesischer Renminbi	0,25000

Der ZinsGlobal Call Referenzzins in der jeweitigen Währung dient bei ZinsGlobal Call Einlagen mit variablem Zinssatz (Zinsgleitklausel) als Referenz für die nominale Änderung des Vertragszinses. Verändert sich der ZinsGlobal Call Referenzzins entsprechend den Vereinbarungen im ZinsGlobal Kontovertrag, wird der Vertragszins um die erfolgte Änderung in %-Punkten angepasst. Der absolute Abstand zwischen Referenzzinssatz und Vertragszinssatz bleibt somit dauerhaft erhalten. Durch Orientierung des Anlagezinses an einen Referenzzinssatz kann es zur Berechnung negativer Zinsen kommen. Bei Berechnung von negativen Zinsen kann es zu einer Verringerung des eingezahlten Kapitals kommen. Der ZinsGlobal Call Referenzzins stellt nicht den Kundenzinssatz dar. Die detaillierten Erläuterungen entnehmen Sie bitte aus Ihren Vertragsunterlagen des ZinsGlobal Kontovertrages.

#### **DISCLAIMER**

Die Inhalte dienen ausschließlich der Information und stellen keine Anlageempfehlungen dar. Für die Vollständigkeit oder Richtigkeit der aufgeführten Angaben kann jedoch keine Haftung übernommen werden.

#### **IMPRESSUM**

### DZ PRIVATBANK S.A. Société anonyme

4. rue Thomas Edison

L-1445 Strassen, Luxembourg R.C.S. Luxembourg No B 15579

Tel. +352 4 49 03-1 Fax +352 4 49 03-2001 E-Mail: info@dz-privatbank.com

